



## **БАНИКОВ ПЕТР СЕРГЕЕВИЧ**

В 1921 году по командировке волисполкома направлен на учебу в г. Красноуфимск в сельскохозяйственный техникум на первый курс рабфака.

После окончания техникума в 1927 году по путевке обкома комсомола направлен преподавателем в Богородскую школу крестьянской молодежи (Пермский край, поселок Октябрьский).

С 1942 года в составе I, II, III Белорусских фронтов прошел его путь в Великой Отечественной войне, был ранен, долгожданную победу встретил в Берлине.

Награжден семью медалями Советского Союза.

С апреля 1971 года персональный пенсионер областного значения.

### **Банников Петр Сергеевич.**

Родился 15 января 1905 года в деревне Куеда Пермской губернии в семье крестьянина. После окончания начальной школы в 1917 году поступил учиться в Аряжскую школу второй ступени.

В 1921 году по командировке волисполкома направлен на учебу в г. Красноуфимск в сельскохозяйственный техникум на первый курс рабфака.

После окончания техникума в 1927 году по путевке обкома комсомола направлен преподавателем в Богородскую школу крестьянской молодежи (Пермский край, поселок Октябрьский), а 1930 году переведен в РайЗО (районный земельный отдел) старшим агрономом и заместителем председателя Богородского райколхозсоюза (районного союза колхозов).

С 1932 года работает старшим агрономом Щучье-Озерского районного земельного отдела.

Родился в 1905 году в д. Куеда Куединского района Пермской области в семье крестьянина. После окончания начальной школы в 1917 году поступил учиться в Аряжскую школу второй ступени. В 1921 году по командировке волисполкома направлен на учебу в г. Красноуфимск в сельскохозяйственный техникум на первый курс рабфака.

После окончания техникума в 1927 году направлен на работу агрономом - преподавателем в Богородскую школу крестьянской молодежи, а в 1930 году переведен в РайЗО старшим агрономом и заместителем председателя Богородского райколхозсоюза.

С 1932 года работает старшим агрономом Щучье-Озерского районного земельного отдела. С 1942 года участвовал в Великой Отечественной войне, был ранен.

После демобилизации работал в Октябрьском районе Пермской области главным агрономом, заведующим районного земельного отдела, начальником сельскохозяйственной инспекции, заместителем председателя исполкома районного совета, председателем плановой комиссии. Посвятив агрономической работе 42 года своей жизни, он и на пенсии оставался активным членом общества. Был председателем совета пенсионеров, членом районного совета ветеранов войны и труда.

С 1945 года вновь работает в земельном комитете агрономом, а с 1946 года - заведующим. С 1953 по 1962 годы работает заместителем председателя Октябрьского райисполкома. С 1963 по 1964 годы - зоотехник инкубаторной станции. С 1965 года работал председателем плановой комиссии.

Принимал активное участие в общественной работе, неоднократно избирался депутатом райсовета, членом райкома партии, часто выступал перед молодежью по патриотической тематике.

Награжден 7 медалями.

С апреля 1971 года персональный пенсионер областного значения.

Скончался в 1979 году.

В фонде личного происхождения включено 9 дел, отражающих трудовую и общественную деятельность. Особенно ценны его воспоминания о развитии сельского хозяйства района. Документы имеют историческое значение и могут быть использованы краеведами района.